

от 4 июля 1965

г. Москва

Газета № . . .

В третий раз прибывает в Москву на гастроли Горьковский драматический театр имени А. М. Горького. Это один из старейших в стране коллективов.

Пьесы Горького не сходят с афиш театра уже больше шестидесяти лет, и театр носит его имя по праву: почти все произведения Алексея Максимовича увидели свет рампы на нашей сцене.

Со 2 по 27 июля горьковские артисты будут выступать в помещении столичного Малого театра. Москвичи и жители Подмосковья увидят одиннадцать спектаклей. Среди них — пьесу М. Горького «Дачники», «Анну Каренину» Л. Толстого, трагедию Шенспира «Король Ричард III», произведения советских драматургов: «Советь» Д. Павловой, «В день свадьбы» В. Розова, «104 страницы про любовь» Э. Радзинского и другие.

Мы надеемся, что зрителям будет интересно познакомиться и с героями тех пьес, которые родились в нашем городе и написаны горьковскими авторами. Это — современная драма Ю. Пегухова «К морю-океану», исторический спектакль «Сестры Нечаевы» Т. Глебо-

Мы рады встрече с москвичами

вой, инсценировка «На горах», созданная по одноименному роману П. Мельникова-Печерского. Покажем мы пьесу о нашем славном земляке-разведчике А. Лазареве «Операция «С новым годом!», поставленную по одноименной документальной повести Юрия Германа.

В труппе театра пятьдесят артистов. Среди них — народные артисты РСФСР А. Н. Самарин, В. И. Разумов, В. И. Кузнецов, заслуженные артисты РСФСР Р. М. Вашурина, А. Н. Горянская, М. А. Зинин и другие.

Коллектив нашего театра с большим волнением ждет встреч со зрителями столицы. В дни гастролей он выступит со своими постановками также в подмосковных городах — Клину, Электростали, Егорьевске, Дубне и Дмитрове.

Г. ГОРОХОВА,
зав. литературной частью
Горьковского театра драмы
им. М. Горького.